

## ZÁKLADNÍ INFORMACE K PŘIJÍMACÍMU ŘÍZENÍ V ROCE 2020

Počet podaných přihlášek:	<b>361</b>
Termín přijímací zkoušky:	<b>8. června 2020</b> (pozvánky odeslány 19.5.2020)
Náhradní termín přijímací zkoušky:	<b>23. června 2020</b>
Předpokládané zveřejnění výsledků:	<b>15. června 2020 od 13.00 hodin</b>

Veškeré informace k průběhu přijímacího řízení jsou uvedeny v [POZVÁNCE](#), která vám byla zaslána poštou. V případě, že konáte jednotnou přijímací zkoušku na jiné škole, budou nám vaše výsledky oznámeny Cermatem a během tohoto týdne obdržíte [SDĚLENÍ](#) s vaším registračním číslem.

## DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE V PŘÍPADĚ PŘIJETÍ KE STUDIU

Termín pro odevzdání zápisových lístků je stanoven na **5 pracovních dnů** po nejzazším termínu pro zveřejnění seznamu přijatých uchazečů. Zápisový lístek se v tomto termínu musí odevzdat buď ve škole, nebo k poštovní přepravě.

V případě

## DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE V PŘÍPADĚ NEPŘIJETÍ KE STUDIU

Podle zákona č. 135/2020 Sb. **nemůže** uchazeč v roce 2020 **podat proti rozhodnutí o nepřijetí odvolání**. Tento uchazeč může podat **žádost o vydání nového rozhodnutí** v případě, že uspěl u přijímací zkoušky, resp. **splnil kritéria pro přijetí**, ale nebyl přijat z **kapacitních důvodů**.

**Žádost musí uchazeč podat do 3 dnů** ode dne, kdy mu bylo doručeno rozhodnutí o nepřijetí. Počátek této lhůty začíná dnem následujícím po dni doručení rozhodnutí. Lhůta je dodržena i tehdy, když uchazeč podá žádost na poště poslední den lhůty.

Aby ředitel školy mohl žádosti vyhovět, musí být splněny tyto podmínky:

- 1) existuje volné místo, typicky tedy v případech, kdy jiný uchazeč, který byl přijat, neodevzdal ve stanovené lhůtě zápisový lístek anebo jej vzal zpět,
- 2) uchazeč, který podal žádost o nové rozhodnutí, splnil podmínky přijímacího řízení, ale nemohl být přijat z důvodu počtu přijímaných uchazečů

**Ředitel školy se při vydávání nového rozhodnutí musí řídit pořadím uchazečů podle výsledků přijímacího řízení.**

Pokud je uchazeč **přiját na základě nového rozhodnutí**, škola, na které již odevzdal svůj **zápisový lístek**, jej takovému uchazeči **vrátí po předložení tohoto nového rozhodnutí**. Uchazeč zápisový lístek poté uplatní na škole, která uchazeče přijala na základě nového rozhodnutí.

Nevyhoví-li ředitel žádosti o nové rozhodnutí, usnesením řízení zastaví. Pokud vyhoví žádosti, vydá nové rozhodnutí o přijetí.

## Upozornění!!!

**Pokud nesplníte kritéria pro přijímací zkoušky, která stanovují dosažení hranice minimálně 15 bodů v testu z českého jazyka a literatury a 10 bodů z matematiky, nemůžete tuto žádost podat.**

## PŘÍLOHY:

- Čestné prohlášení (uchazeči přinesou s sebou v termínu konání jednotné přijímací zkoušky)
- Bezpečnostní a hygienická opatření pro konání přijímacích zkoušek
- Žádost o vydání nového rozhodnutí

V případě dotazů můžete využít mailovou adresu: [prijimacky@oalib.cz](mailto:prijimacky@oalib.cz), nebo tel. čísla: 485 106 143, 605 708 726